

## Coque pour iPhone 15 Pro Max avec MagSafe Dux Ducis Clin - Transparente



Marque: Dux Ducis

**Référence**: 6934913025024

**Prix**: 6,69 € HT

## **Descriptif:**

## Coque Dux Ducis Clin pour iPhone 15 Pro Max - Transparente

Cette coque affichera magnifiquement la couleur d'origine de votre smartphone. Dux Ducis Clin sera un excellent choix pour ceux qui souhaitent protéger leur iPhone tout en préservant son design. L'étui permet une recharge sans fil à l'aide du chargeur MagSafe - il est doté d'aimants puissants en néodyme intégrés qui ne laisseront pas le téléphone glisser du chargeur. Il est confortable à utiliser et très résistant.

## **Spécification:**

Marque : Dux Ducis Modèle : Clin Matériel: TPU, PC Couleur : transparente Les avantages les plus importants de l'étui Dux Ducis Clin :

Prend en charge la charge sans fil. Vous n'avez pas besoin de retirer la coque pour alimenter votre téléphone avec le chargeur MagSafeII ne glissera pas du chargeur sans fil grâce aux aimants en néodyme intégrésProtège votre téléphone contre les dommages et les rayures, y compris l'écran et l'appareil photo. Le boîtier durable a un profil plus élevé que l'écran et les lentillesVous n'aurez pas peur des conséquences des chutes. Le boîtier chevauche exactement les bords, il a également un renfort supplémentaire aux coins Maintient la transparence du cristal pendant longtemps. La combinaison du TPU et du PC rend le boîtier non jaunissantII est pratique à utiliser. Le fabricant a pris soin de découpes précises pour les boutons, les haut-parleurs et le port de charge

Lien vers la fiche du produit